BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2017

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Séries ES et S — Durée de I'épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série L Langue vivante obligatoire (LVO) — Durée de I'épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Série L LVO et Langue vivante approfondie (LVA) — Durée de I'épreuve : 3 heures — coefficient : 8
Séries STD2A, STI2D, STL, STMG et ST2S — Durée de I'épreuve : 2 heures — coefficient : 2

ATTENTION

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série :
— Série L (LVAY COMPRIS) : questionnaire pages 4/6 a 5/6.
— Séries ES, S, STD2A, STI2D, STL, STMG et ST2S : questionnaire page 6/6.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés gue ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de I'écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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A& http://mt.sohu.com/20160122/n435435739.shtml #= https://www.zhihu.com/question/37074560

Aide a la compréhension
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Travail a faire par le candidat
LV2 Série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)
A. 3% IE 7 69 Z % Reportez votre choix en indiquant le numéro et la lettre sur votre
copie (2 points, 1 par réponse ; LVA : 1 point, 0,5 point par réponse)
1L ERAL, rmAFhoh&E D2
a) ZFe%T
b) #=AET
c) ARG T T

2. HEFEHF2, FAMA 8 F2F?
a) FiA A9 S EAR A TR,
b) fhAFHABALEAE F ANETF.
c) MAF I ARG A FE ANHET,

B. AT XLEARM (34)
1. HERA1, PEARERXAILATR? A4H2T4h? (245)
2. KH26E B HHA2? (14

C. Quelles sont les réactions des enfants uniques chinois a I'égard du projet de leurs
parents d’avoir un deuxieme enfant ? Expliquez. (Répondre en francais, 80 mots
environ, 5 points ; LVA 100 mots environ, 3 points)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante approfondie)
traiteront également la question suivante en chinois

D. AHFA1, WA 2ANTERERELEE -ANKZT? G0F A%, 34)
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Il. EXPRESSION ECRITE (10 points)

Afin de respecter PPanonymat de votre copie, vous ne devez pas sigher votre
composition, citer votre nom, celui d’un camarade ou celui de votre établissement.

EAE : PARLAREAK

Seuls les candidats ne composant pas au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront les questions suivantes

1. MRWAFA LR R IF LR —ATZTFEF? A 2?2 (100 F A4, 55)

2. FHEBE—AtiE: AR E RS AT, TR R D B R dkdk. R
2 258 LA, 54)

Ia place Ies questlons suwantes

1. NEBFEH1GBRA. (100 F 44, 54%°)
2. ¢mﬁﬁgﬁ(mm0%xﬁﬁi%ﬁz:&%&%%%ﬁﬁ*%ﬁ%?%
#2272 (100 F£%4, 545
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES, S, STD2A, STI2D, STL, STMG et ST2S

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caractéres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

l. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

A. 3% IE 7 69 Z % Reportez votre choix en indiquant le numéro et la lettre sur votre
copie (2 points, 1 par réponse)

1. AL, MAFLeEER:
a) ZHFOFAT
b) #=AET
) A LHIIRGIET
2. HFHF2, TAMA 8 FXF?
a) FTA a9 X EARBAE G,
b) JhAF AR BADIL A H AT
c) MRATFTHAIAREIGAEF ZANHET
B. i ¥LE&FE (34)
1 AR, PEREEXAILLER? A2ER? (24
2. TH289E R B2 (15
C. Quelles sont les réactions des enfants uniques chinois a I'égard du projet de leurs
parents d’avoir un deuxieme enfant? Expliquez. (Répondre en francais, 80 mots
environ, 5 points)

Il. EXPRESSION ECRITE (10 points)

Afin de respecter Panonymat de votre copie, vous ne devez pas sigher votre
composition, citer votre nom, celui d’un camarade ou celui de votre établissement.

BEAE . Rt—A (10 4°)
PRAIFH LB IR AF LA —ANFETF4F? (120 F 424, 10 )

N g —

WE A E: ARBIBRRFE AT, TRRIN R F D Sdkdko 1711
wHz 2 2?2 (158 4%, 104)
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